
   Aşağıdaki problemlerin çözümlerini karşılarına yapalım.
Problemler - 1 MATEMATİK
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Çözüm :   

Çözüm :   

Çözüm :   

Çözüm :   

Çözüm :   

Çözüm :   

Çözüm :   

Ecem tokalarından 4 tanesini 
Duru’ya verirse 8 tokası kalıyor. 
Ecem’in başlangıçta kaç tokası 
vardı?

Güneş 6 elma topladı. Bade, 
Güneş’ten 2 tane eksik elma 
topladı. İkisi toplam kaç elma 
toplamıştır?

Efe’nin 18 oyun kartı vardı. 3 
tanesini kaybetti. 4 tanesini de 
arkadaşına verdi. Efe’nin kaç 
tane oyun kartı kaldı?

Bir toplama işleminde topla-
nanlardan biri 5, toplam 16 ise 
diğer toplanan kaçtır?

Yeşim 8 yaşındadır. Ayhan, Ye-
şim’den 4 yaş büyük ise ikisinin 
yaşları toplamı kaçtır?

Bir tabakta 5 elma vardır. Di-
ğer tabakta elmaların sayısından 
3 fazla muz vardır. Tabaktaki 
toplam meyve sayısı kaçtır?

Bir evde 1 köpek, 1 kedi ve 1 
kuş vardır. Evdeki hayvanların 
ayak sayıları toplamı kaçtır?
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Çözüm :   

Çözüm :   

Bir üçgenin köşe sayıları ile bir 
karenin köşe sayılarını toplayınca 
toplam kaç köşe olur?

Deredeki 10 kurbağanın 3 ta-
nesi karaya çıktı. Daha sonra 
dereye 4 kurbağa girdi. Derede 
kaç kurbağa oldu?

Ağaçta 6 kuş vardır. Ağaca 3 
kuş daha konduktan sonra 2 ta-
nesi uçtu. Ağaçta kaç kuş kaldı?

Pazardan 6 tane limon aldım. 
Limonların 2 tanesini salataya 
sıkktım. Geriye kalan limonlar 
kaç yarım limon eder?

Tabağımda 9 tane zeytin var-
dı. Zeytinlerin 4 tanesini yedim. 
Tabağımda kaç tane zeytin kal-
dı?

Sokakta 4 köpek, 3 koyun ve 5 
kedi vardır. Sokakta toplam kaç 
hayvan vardır?

2 elimdeki parmaklarımın 3 ta-
nesini kapattım. Kaç açık parma-
ğım kaldı?
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